

一夜之间 3辆宝马车后视镜成了“黑窟窿”

小偷留字条敲诈,并自称懂规矩,收款后将“不会动你的”

车窗上,小偷贴的字条



见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 文/图

一夜之间,3辆宝马轿车后视镜的镜片被盗,车窗上留下了小偷贴的字条,上面有小偷的联系方式。车主和小偷一番讨价还价后,以300元的价格赎回镜片。收到汇款后,小偷还一本正经地回复:“都是懂规矩的人……以后不会动你的。”

后视镜镜片不翼而飞

“昨天晚上我将车停在路边就回家睡觉了,谁能想到有这一出啊。”昨日上午,徐先生看着自己刚买不久的宝马5系轿车,一脸无奈。

昨日7时许,家住西工区九都路26号院的徐先生开车去上班,倒车的时候他才发现,车的两个后视镜变成了“黑窟窿”——镜片没了。一张贴在车窗上的字条吸引了徐先生的目光,上面写着:“镜片在我这(短信联系)15238008141。”

徐先生立刻懂了……

同一天晚上,3辆宝马中招

徐先生打算和小偷联系。但是在联系之前,他先打电话给宝马4S店探探镜片价格。电话打过去,他才发现,中招的车主不止他一个。

工作人员无奈地告诉徐先生,当天早上,还有两个车主反映后视镜镜片被盗的情况。

工作人员告诉徐先生,宝马5系轿车后视镜的镜片,最便宜的一片近2000元,好点的一片近5000元。

小偷“承诺”,收款后将“不会动你的”

最后,徐先生还是决定主动联系小偷。他发短信问:“为啥偷我后视镜?”

“哪台?”小偷的回答让徐先生愕然。

徐先生报出自己的车牌号码后,小偷表示徐先生需要付款500元才能赎回。跟小偷一番讨价还价后,徐先生最终以300元“成交”。

徐先生担心汇款后,小偷认住自己的车,以后再来偷。小偷回复:“都是懂规矩的人,不想惹那么多事,收了钱,东西给你,以后不会动你的。”

汇款过去后,小偷回复:“你停车(的地方)东边100米左右有个变压器箱子,(镜片)在那上面,用个袋子装(着)。”

12时许,记者跟随徐先生在该变压器上方找到了镜片,镜片包装完好,没有损伤。

若被偷,可先在附近的犄角旮旯里找找

就此事,记者采访了宝马4S店的工作人员。

“小偷很专业,一定是内行!这后视镜镜片要是一个不小心就会把连接的线束和卡扣拽断,一般人不可能顺利摘掉镜片。”该工作人员说。

该工作人员建议,车主将车停好后,尽量将后视镜收起来。尽量将车停在有人看管的停车场,避免给小偷提供作案的机会。

另外,此类小偷有个特点,往往偷完镜片会就近把它藏在犄角旮旯里,车主可以试着找找看。

城市防汛 你我同在

市民积极响应,有人对志愿者在防汛中的作用提出疑问,事实上——

志愿者无需涉险 更多只是“通讯员”

记者 连漪 通讯员 侯前进

这几日,我市的城市防汛志愿者招募工作可谓经历着冰火两重天。

一方面,不少单位和个人踊跃报名;另一方面,也有不少市民质疑:我市有专门的部门、专业的队伍,为啥还要招募这么多志愿者?做防汛志愿者有危险吗?

欣喜:青壮年纷纷涌现

在本报发出志愿者招募令后,不少在去年志愿者招募中缺席的青壮年纷纷现身。

龙门海洋馆率先响应,表示愿意在需要时负责周边区域的防汛工作。网友“洛阳猴子”在@张晓理-老牛时表示,愿意自带越野车加入志愿者队伍。

同时,市防汛指挥部也接到不少市民的报名电话,两天内,单位和个人报名人数已接近百人。

疑问:有专业队员为啥还要志愿者

“每个城市都有自己专业的防汛队伍,还要这么多志愿者干吗呢?”在众多市民踊跃报名的时候,也有市民对我市招募防汛志愿者的活动提出了疑问。

对此,市防汛指挥部有关负责人表示,目前我市有专业防汛队员近300人,但各类排水井有3.9万个,且分

布比较分散,这样算的话,每个队员要负责120个井盖,负责区域难以估计。一旦暴雨降临,一些重点积水点产生积水,就需要几个甚至十几个队员参与抢险。

“有限的防汛队员无法及时发现一些背街小巷的积水点。”该负责人称,由于我市面积较大,单靠300个防汛队员搜索积水点,确实困难。

所以此次招募的志愿者更多是“通讯员”,及时将身边发现的积水点情况向防汛指挥部汇报,方便指派专业的防汛队员前往处理。对于一些因为杂物堵塞收水口的简单防汛处理方法,在志愿者上岗之前也会对他们进行系统培训。

建议:教给市民如何在汛期保护自己

洛阳几乎每年都经历暴雨,不少市民建议,与其让大家走上街头去当志愿者,不如多教大家一些安全度汛的自我保护方法。

对此,市防汛指挥部有关负责人表示,将于近日组织一次防汛演练,在向志愿者传授基本排水技巧的同时,也向市民传授遇到危房积水、地下商城进水、公交车在立交桥下趴窝等险情时如何保护自己。

西工区部分区域今晚停水

见习记者 王若馨 通讯员 崔建宇

记者从洛阳北控水务集团获悉,为保障夏季供水安全,该集团计划于今日20时30分至明日7时更换九都路定鼎立交桥下供水

管道阀门。届时,定鼎路以西、玻璃厂路以东、凯旋路以南、洛河以北区域会停水。该集团提醒在以上区域居住的市民提前作好储水准备,同时随手关闭家中的水龙头,以免提前恢复供水后造成不必要的损失。

讨价还价

